

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора биологических наук, профессора федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Казанская государственная академия ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана» (ФГБОУ ВО Казанская ГАВМ) Папуниди Эллады Константиновны на диссертационную работу Жубантаевой Алтын Нурымовны «Ветеринарно-санитарная оценка мяса цыплят-бройлеров при комплексном использовании цеолита и СВЧ обработанных кормов, пораженных микотоксинами», представленной на соискание ученой степени кандидата биологических наук по специальности 4.2.2.Санитария, гигиена, экология, ветеринарно-санитарная экспертиза и биобезопасность

Жубантаева Алтын Нурымовна окончила Западно-Казахстанский государственный университет по специальности «Ветеринарная медицина» с присвоением квалификации «Ветеринарный врач» в 2001 году. В 2010 году окончила Западно-Казахстанский аграрно-технический университет имени Жангир хана по специальности «Ветеринарная медицина» с присвоением академической степени «магистр ветеринарных наук».

В 2020 году поступила в аспирантуру при кафедре ветеринарно-санитарной экспертизы ФГБОУ ВО Казанская ГАВМ, за годы обучения в аспирантуре полностью выполнила план аспирантской подготовки, прошла полноценную научную и педагогическую практику, получила глубокие теоретические знания по избранной специальности. Она успешно сдала экзамены кандидатского минимума и провела научные исследования по теме диссертации, основные материалы которой опубликованы в 8 научных работах, они также доложены и одобрены на итоговых кафедральных заседаниях ФГБОУ ВО «Казанская ГАВМ», на различных Международных и национальных научно-практических конференциях, где они получили положительную оценку. Все экспериментальные материалы статистически обработаны и представлены для публичной защиты в виде диссертационной работы.

Для внедрения в птицеводство разработаны «Эффективные способы по применению цеолита и СВЧ-обработки кормов, пораженных микотоксинами, для повышения показателей продуктивности и физиологического состояния птиц».

Жубантаева А.Н. в период обучения в аспирантуре и выполнения научной работы проявила себя грамотным, целеустремленным и добросовестным специалистом в области, в которой она представляет свою диссертацию.

По уровню подготовки, научной и практической ценности диссертационная работа на тему «Ветеринарно-санитарная оценка мяса цыплят-бройлеров при комплексном использовании цеолита и СВЧ обработанных кормов, пораженных микотоксинами» отвечает критериям п. 9

«Положения о порядке присуждения ученых степеней» ВАК при Министерстве образования и науки Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям.

Считаю, что Жубантаева Алтын Нурымовна заслуживает присуждения ученой степени кандидата биологических наук по специальности: 4.2.2. Санитария, гигиена, экология, ветеринарно-санитарная экспертиза и биобезопасность

Научный руководитель:
доктор биологических наук, профессор
ФГБОУ ВО «Казанская ГАВМ
имени Н.Э. Баумана»

Эллада Константиновна Папуниди

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Казанская государственная академия ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана»

420029, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Сибирский тракт, 35

